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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Novák Előd (Mi Hazánk)
országgyűlési  képviselő  "Miért szüntették meg a felnőttek 18 év alattiakkal való homoszexuális
kapcsolatának tilalmát?" című, K/3002. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2023. március 8.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök úrhoz intézett, Novák Előd (Mi Hazánk) országgyűlési képviselő "Miért szüntették
meg  a  felnőttek  18  év  alattiakkal  való  homoszexuális  kapcsolatának  tilalmát?" című,  K/3002.
számú írásbeli kérdésére – Dr. Varga Judit miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Az Ön által hivatkozott visszataszító eset ismételten rámutatott a gyermekvédelem fontosságára. Ez
az eset minden jóízlésű embert felháborított, akiknek egyértelmű elvárása, hogy a jogrendszer védje
meg a gyermekeinket. Ebben a körben vitán felül áll, hogy a lehető legszigorúbb válaszokat kell
adnunk  a  gyermekek  sérelmére  elkövetett  bűncselekményekre  és  a  hatóságoknak  minden  ilyen
esetben gyors és alapos vizsgálatot kell lefolytatniuk, ahogy ez ebben az esetben is megtörtént.

Tájékoztatom,  hogy a  Büntető  Törvénykönyvről  szóló  2012.  évi  C.  törvény nem változtatott  a
szexuális beleegyezési korhatáron és nem csökkentette a büntetőjogi védelem szintjét. A szexuális
beleegyezési korhatár az Alkotmánybíróság 37/2002. (IX. 4.) számú AB határozata óta egységesen
14 év, mind az azonos, mind az ellentétes neműek esetén.

Megjegyzendő, hogy a büntetőjogi védelem nemhogy nem csökkent, hanem bővült is, hiszen az új
Btk. számos szigorítást hozott a nemi élet szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekmények
tekintetében.  Emellett  az  Országgyűlés  az  elmúlt  években  további  olyan törvényeket alkotott,
amelyek  a  gyermekek fokozottabb védelmét  szolgálják (elévülés,  foglalkozástól  eltiltás,  pedofil-
lista).

Ugyanakkor  ez  az  eset  is  bizonyítja,  hogy  továbbra  is  foglalkoznunk  kell  a  gyermekvédelem
kérdésével. A gyermekvédelem területén ugyanis egyetlen lépés sem lehet az utolsó, mindig újabb
és újabb lépést kell tennünk.

 

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét.
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